

Už druhý rok sa na Fakulte prírodných vied UKF v Nitre so svojimi vedeckými prácami v rámci Študentskej vedeckej konferencie predstavili študenti bakalárskeho, magisterského a 1. ročníka doktorandského štúdia.

V stredu 13. apríla 2016 dostali príležitosť odprezentovať svoje vedecké články v jednej zo šiestich sekcií: Biológia, Ekológia a environmentalistika, Fyzika a Chémia, Geografia a regionálny rozvoj, Informatika, Matematika a Ekológia. V každej sekcii bola hodnotiacia komisia, ktorá vyhodnotila práce a ocenila najlepších.

Na spoločnom vyhodnotení konferencie prevzali autori najlepších prác od dekana fakulty prof. RNDr. Libora Vozára, CSc., diplom a ceny, ktoré poskytli sponzori podujatia, medzi ktorými bola tento rok aj spoločnosť KVANT. Ocenení študenti navyše získajú odmenu vo forme mimoriadneho štipendia.

Na konferencii sa zúčastnili študenti nie len z nitrianskych univerzít, ale z celého Slovenska a dokonca Univerzity v Pardubiciach. Vďaka takýmto podujatiam môžu už aj mladí ambiciózní študenti získať mnoho cenných kontaktov a inšpirácií do svojej budúcej vedecko-výskumnej činnosti.



22. SNEM SPOLOČNOSTI PRE PREDŠKOLSKÚ VÝCHOVU

Dňa 15.4. 2016 sa Janka Matulániová a Martin Pohánka ako zástupcovia firmy KVANT zúčastnili Celoslovenskej odbornej konferencie s medzinárodnou účasťou a 22. Snemu Spoločnosti pre predškolskú výchovu v Bratislave.

Konferencia sa konala pod záštitou ministra školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky Juraja Draxlera na tému: „Materská škola v prúde aktuálnych zmien“. Zúčastnilo sa jej približne 280 riaditeľiek a učiteliek z materských škôl. Keďže „vystavovací“ priestor bol mierne obmedzený, ukážku sme zamerali hlavne na pracovné nástroje, magnetické stavebnice, chemické a fyzikálne súbory. Podľa reakcií učiteliek sme pochopili, že sme sa už dostali do povedomia naším neštandardným sortimentom. Spomínali výborné skúsenosti so súpravami a ako deti bavia s nimi experimentovať. Zároveň sme prebrali aj úskalia duálneho vzdelávania pri „hyperaktívnych“ detiach, ktoré je potrebné pri niektorých činnostiach neustále strážiť, inak by im pomocou nástrojov rozobrali všetok nábytok v škôlkach. Z konferencie sme odchádzali spokojní, že naša práca začína prinášať úspechy.

